

Правила поведения в дворовых территориях для детей



Сотрудники Госавтоинспекции, напоминают о правилах поведения в дворовых территориях.

Во избежание дорожно транспортных происшествий во дворовых территориях необходимо помнить, что:

Чаще всего маленькие пешеходы попадают под колеса автомобилей выбегая из – за припаркованных во дворе машин. В таких случаях водитель не в состоянии среагировать на сложившуюся ситуацию и вовремя заметить ребенка и принять необходимые меры. Так как в силу его возрастных особенностей (импульсивность, небольшой рост) ребенок не понимает, что во дворовой территории его подстерегают «дорожные ловушки».

Во избежание наезда на детей в дворовых территориях родителям рекомендуется при выходе из подъезда держать малолетних детей за руку, чтобы они не смогли выбежать на дорогу. Напомним, что в дворовой территории пешеходы имеют преимущество, однако они не должны создавать необоснованных помех движению транспортных средств.

Находясь в дворовой территории водителям необходимо быть предельно внимательными во время движения, не превышать установленный скоростной режим.